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Για το δημοφιλή τραγουδιστή, 
αυτό είναι 

ένα όνειρο ζωής. 

Αντώνης 
Ρέμος 

Να ανοίξει το δικό του «Las Vegas» 
στην Αθήνα είναι το ανεκπλήρωτο 

όνειρο του Αντώνη Ρέμου, που ετοιμάζεται 
να το κάνει πραγματικότητα. —-^ο 

μεγαλύτερο όνειρο της ζωής του σκοπεύει να κάνει πραγματικότητα 
ο Αντώνης Ρέμος. Με βάση τις πηγές μας, ο γνωστός 

τραγουδιστής μετά την αποχώρηση του από τπ διοίκηση 
της ομάδας του Ηρακλή, αποφάσισε να ανοίξει νέες πόρτες 
στην επιχειρηματική του καριέρα. Ως γνωστόν, το πακέτο των 

μετοχών της IΙΑΕ που είχε αγοράσει, δεν ήταν τελικά καθόλου κερδοφόρα 
επένδυση. Αντίθετα, το αποτέλεσμα ήταν να χάσει πολλά χρήματα από 

την προσωπική του περιουσία, χρήματα που είχε επενδύσει πάνω στην 
ομάδα του. Αυτή τη φορά, λοιπόν, ο Αντώνης έχει ένα μεγάλο σχέδιο για 
να κερδίσει όχι μόνο τα χρήματα που έχασε, αλλά και πολλά ακόμα εκατομμύρια 

ευρω. Σύμφωνα με τις πλιιροφορίες, το όνειρο του σπουδαίου 
ερμηνευτή είναι να ανοίξει στην καρδιά της Αθήνας ένα μεγάλο πολυχώρο 

οε στιλ «Las Vegas». Ο αοιδός που έχει ταξιδέψει πολλές φορές 
στηνΑμερική, πάντα ήθελε να αποκτήσει το δικό του καζίνο, και εδώ και 
πολλά χρόνια φανταζόταν την ημέρα που θα κατάφερνε να εκπληρώσει 
την επιθυμία του. Φαίνεται, λοιπόν, πως n ημέρα αυτή δεν αργεί, αφού ο 
Αντώνης μαζί με τον πολύ καλό του φίλο Κώστα I Ιηδαλάκη έχουν ήδη 
ξεκινήσει τις διαδικασίες για να καταφέρουν να ανοίξουν την mo κερδοφόρα 

επιχείρηση της Αθήνας. Μάλιστα, οι πληροφορίες αναφέρουν ότι 
01 δύο άντρες έχουν βρει ήδη και τον άνθρωπο που θα χρηματοδοτήσει 
την ιδέα τους και θα τους βοηθήσει vu την κάνουν πράξη. Βέβαια, όπως 
καταλαβαίνετε, δεν μπορούμε να σας αποκαλύψουμε το όνομα του πριν 
κλειστεί n συμφωνία και μπουν οι υπογραφές, αφού πρόκειται για ένα 
από τα μεγαλύτερα ονόματα του επιχειρηματικού κόσμου. To μόνο που 
μένει για να μπορέσουν ο Αντώνης και ο Κώστας να ανοίξουν το καζίνο 
τους, με χώρους που θα γίνονται showx; και άλλα eventc,, όπως ακριβώς 
και στη ΜΕΚΚΑ του θεάματος και του τζόγου το Las Vegas, είναι να πάρουν 

την άδεια από το κράτος. Είναι γνωστό ότι n διαδικασία για να δοθούν 
τέτοιου είδους άδειες είναι χρονοβόρα και αρκετά κουραστική, 

αφού σι αρμόδιοι πρέπει να εξετάσουν καλά όλες τις πτυχές του θέματος. 
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